Calculo del retorno de inversion (ROI)

con la estacion movil MAX

Esquema de datos para el calculo

Numero de turnos por dia*

Dias laborables por semana*

Costes salariales por hora (euros)*

Inversion de estaciones moviles de trabajo

Precio por estacion MAX (euros)*

Precio de los accesorios (euros)*

Precio total de la inversion (euros) 0,00

Ahorro

Ahorro de tiempo empleado por
hora (minutos)*

Ahorro anual (euros) 0,00
Ahorro
ROl en meses 0,00

Restablecer datos calculo ROI Imprimir ROI



Formulas

Precio total de la inversion

Precio total de la inversidn = Precio por estacion MAX + Precio de los accesorios

Ahorro anual

Ahorro de tiempo ,
Ahorro anual = = X 8 Horas x Numero de turnos

X Dias laborables por semana x 52 Semanas x Costes salariales

ROl en meses

Precio total de la inversidn

ROl en meses = X 12 Meses
Ahorro anual




